

őket nagy szeretettel. Vraukó Ilona nyíregyházi könyvtáros lelkes szervezésének betudhatóan a Kárpát-medence számos településének (Nagykároly, Kálmánd, Szék, Várpalota stb.) iskoláiban megfordultak már az elmúlt években azzal a céllal, hogy felkeltsék a gyermekek érdeklődését az iroda-

Cselenyák Imre gitárt és szájharmonikát hozott magával, melyek segítségével nem csupán saját verseit szóltattatta meg, hanem Ady Endre Héjánász az avaron című, általa megzenésített költeményét is elénekelte. Beszélt a diákoknak többek közt arról, hogy tizenhárom éves korában ho-

zarolják el, ne váltsák át aprópénzre, inkább ha elindulnak egy úton, megszállottan csinálják végig, amibe belefogtak. Ő egyébként 14 évesen abbahagyta a versírást, és prózával kezdett el foglalkozni, de azért dalszövegrónak megmaradt, és napjainkban amellet hogy regényeket és novellákat ír,

A történelmi időutazás során szó esett még Károly Róbert-ről, Nagy Lajosról és a Hunyadiakról, a nápolyi hadjáratról, a pestisről, zsoldoskatonákról, a nehézlovasság anyagi helyzetéről.

Azok a diákok pedig, akik ügyesek voltak, könyveket és noteszeket kaptak ajándékba.

A kis Szigligeti lesz a váradi bábszínházban

Október 20-án 11 órától a Lilliput Társulat szeretettel vár mindenkit A kis Szigligeti című előadás bemutatására. A kettős szereposztású

darabban a kis Szigligeti szerepében ez alkalommal Oszaczkay-Butkay Gergő látható. Az előadást 10 éves kortól ajánlják.

Őssi: gyermekfoglalkozás

A Királyhágómelléki Református Egyházkerület és Hájdnánás Önkormányzata közös szervezésében a harmadik évaddal folytatódik a több gyülekezetre kiterjedő vasárnapi iskola jellegű gyermekfoglalkozás.

Gyermekeket, ifjakat, valamint érdeklődő felnőtteket is szeretettel várnak október 19-én, szombaton délelőtt 10 és

14 óra között a nagyváradi őssi református gyülekezet nagytermébe, a Gh. Pop de Băsești u. 5. szám alá, ahol folytatódik a magyarság történelmével, kultúrájával foglalkozó előadás-sorozat.

ERDÉLYI ONLINE
www.erdon.ro
Mondjon véleményt!

Egyre késik a régi fűtőhálózat felújítása

Idén sem kezdődik el az uniós forrásokból megvalósítandó fűtésfővezetékek felújítása. Ezt Mihai Cabai, a váradi Hőszolgáltató (Termoficare) vállalat igazgatója jelentette be tegnap.

PAP ISTVÁN

Mihai Cabai, a nagyváradi Hőszolgáltató (Termoficare) vállalat igazgatója kifejezte reményét, hogy jövőre már elkezdődhet ez a munkálat. Az igazgató ismertette fő célkitűzéseit, ezek közül is első számú prioritása a megrongált hálózat cseréje. Mint kifejtette, a vállalat legnagyobb problémáját a régi, elavult és megrongált vezetékek jelentik, amelyek sürgős javítást igényelnek. Hozzátette, hogy a csövek toldozása-foldozása csak ideig-óráig jelent megoldást, az igazi megoldás a fővezetékek teljes cseréje lenne. Kifejtette: ahol a polgármesteri hivatal valamilyen munkálatot fog végezni, ott a hőszolgáltatásállapot is jellegzetes

kérdésre válaszolva elmondta, hogy az elavult hálózat miatt a hőenergia mintegy negyvenöt százaléka elvész a szállítás és az elosztás során, de ezt a veszteséget nem hárítják rá a fogyasztókra, hiszen a fogyasztók csak azt fizetik ki, amit a mérőóra mutat.

Tervek

Cabai kifejtette, hogy jelenleg a városban körülbelül hetvenszázalékos a lefedettség a fogyasztásmérés tekintetében, de ő el szeretné érni azt, hogy a lefedettség százszázalékos legyen. Az elmúlt időszakban a vállalat tájékoztató leveleket küldött ki a lakótársulásoknak a fogyasztásmérés előnyeiről, többek között azt javasolva, hogy minden egyes tömbház vezetőjének legyen egy példányban



Tegnap sajtótájékoztatót tartottak a váradi Hőszolgáltató vezetői

mindaddig csak öt válasz érkezett vissza erre a felvetésre. A konkrét tervekre áttérve az igazgató elmondta, hogy Szőlős negyedben építeni kell egy szivattyúállomást, hogy Velencén, Szőlősön és Szentmártonban a fűtővezeték hálóját

na magán- és jogi személyeknél is, amiből pluszjövödelme származna a cégnek. Újságírói kérdésre válaszolva az igazgató közölte, hogy az átszervezés során hetven embert bocsátottak el a vállalattól, ahol jelenleg 200 alkalmazott van. A vállalat

Interaktív önismereti kiállítás

A Partiumi Keresztény Egyetem Gyülekezetének meghívására és szervezésében, október 22-26. között tekinthető meg a Vagyok, aki vagyok interaktív önismereti kiállítás a Partiumi Keresztény Egyetem dísztermében, melynek fő témája az identitás.

A kiállítás alap gondolata: a középiskolás és egyetemista korosztály előtt álló legnagyobb feladat, hogy megtalálja önmagát. Természetesen azokat is szeretettel várják, akik nem ebbe a korosztályba tartoznak.

A műfaj: interaktív kiállítás, mert a képek, szövegek gondolkodásra, aktivitásra szeretnék serkenteni a látogatót, hogy aktív résztvevő lehessen. Ezenkívül játékok, játékos feladatok szolgálják a téma személyes elmélyítését. A kiállítás tulajdonképpen egy 9 önálló útból álló labirintus, ami külön-külön vagy akár egyszerre is bejárható. A belépés ingyenes. Látogatható naponta 9 és 19 óra között.

Emlékezzünk '56-ra

Történelmünk egyik legmeghatározóbb eseményére, az 1956-os szabadságharcunk kitörésére emlékezzünk október 23-án. Ez a nap méltán lett az egységes magyar nemzet ünnepe, olyan ünnep, amelyen minden magyar, szerte a nagyvilágban büszkén és méltósággal emlékezhet hőseire. Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács megemlékezést szervez Nagyváradon, nemzeti ünnepünkön október 23-án, szerdán 11 órától a Partiumi Keresztény Egyetem udvarán, ahová szeretettel várja a város magyar polgárait. Az esemény során elhelyezzük a kegyelet koszorúit és virágait az 1956-os szabadságharc emléktáblájánál.

Nem lesz meleg víz

Október 18-án megszakítják a melegvíz-szolgáltatást a PT 831-es hőközpontoz tartozó fogyasztóknál. Érintve lesznek a Ghillányi (D. Cantemir) út (az Arieșului és a Lugojului utcák között) lakói, beleértve a saját hőközponttal rendelkezőket is az Arieșului, Franciá sor/Boiușului (a Szálka/Sovtil